
 فهمي

10×890=10×

 مِن لوَْحَةٍ  تصَْميمَ  طالِباتِها
 طَبْعاتِ  مِنْ 

  :إذن 6 الأزواج 

فهمي من أتحقق أسئلة حل

  

                               

رْبِ   :الضَّ

260=10×670=10×780=10
10×10  

طالِباتِها إِلى الْفَنِّيَّةِ  التَّرْبِيةَِ  مُعلَِّمَةُ  طَلَبتَْ 
مِنْ  أزَْواجٍ  6 في إصِْبَعاً كَمْ  .مْ أيَْديهِ 

 

 وعدد 10 الواحد الزوج في الأصابع

  × 6   

   

                

                
 

الضَّرْبِ  ناتِجَ  أجَِدُ 

20=10×260
9100=10

 

طَلَبتَْ  
أيَْديهِ  طَبْعاتِ 

 الَْ◌أيْدي؟

الأصابع عدد

60 =  10  



  أصبعا 60 الجواب

 

 المسألة أحل

 طولهُُ  سِباقٍ  مِضْمارِ  عَلى مَرّاتٍ  7 سامي رَكَضَ « :تبَْريرٌ 
«10 m .  َُّرُ  الْمَسْألَةَِ؟ عَنِ  بِّرُ تعَُ  لا الآْتِيةَِ  الْجُمَلِ  أي  أبُرَِّ

  .إِجابتَي

  

  7+10 الجواب

 مرة، كل في متر 10 لمسافة مرات 7 ركض سامي لأن
 لجملة المسألة أحول أو مرات لسبع 10 أجمع إما وبالتالي
  ضرب

  سامي ركض مترا 70 الجواب سيكون وبالتالي

 وهذاجواب مترا 17 الجواب فسيكون 7+10 الجمع جملة أما
  .دقيق ليس

   

 

 التمارين كتاب أسئلة حل

رْبِ  جُمْلةََ  أكُْمِلُ    :الضَّ



  

70 = 10 × 7  

 

 

40=  10 ×  4  

 

رْبِ  حَقيقَةِ  بيَْنَ  أصَِلُ   :وَناتجِِها   10الْعدََدِ  في الضَّ

  

 

رْبِ  لوَْحَةَ  أكُْمِلُ   :ينُاسِبُ  بمِا الضَّ



X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

 

فِّ الثاّلِثِ في   10قاطِراتٍ في كُلٍّ مِنْها  4اصْطَفَّ طَلَبةَُ الصَّ
 طُلاّبٍ، ما عَدَدُ الطَّلَبةَِ جَميعِهِمْ؟

40 = 10 × 4  

  طالب 40 جميعهم الطلاب عدد

   

 


